Incidente della circolazione stradale in
Riviera 27.07.2022

La Polizia cantonale comunica che oggi verso le 15 sull'autostrada A2 in territorio di Lodrino
vi e stato un incidente della circolazione stradale. Un mezzo pesante con targhe rumene con
alla guida un autista rumeno residente in Italia circolava in direzione nord. Per cause che
Iinchiesta di polizia dovra stabilire, ha perso il controllo del mezzo andando dapprima a
collidere contro il guardrail destro, per poi terminare la sua corsa riverso su un fianco. Sul
posto sono intervenuti agenti della Polizia cantonale, i pompieri di Bellinzona e dell'aeroporto
di Lodrino, gli addetti dell'Unita territoriale 4 e i soccorritori di Tre Valli Soccorso, che dopo
aver prestato le prime cure all'uomo lo hanno trasportato in ambulanza all'ospedale. Stando a
una prima valutazione medica l'autista ha riportato ferite giudicate di media gravita. Per
consentire le operazioni di soccorso, lo sgombero e il ripristino integrale della carreggiata
nonché i rilievi del caso, al momento la circolazione verso nord & possibile unicamente su una
corsia.

https://www4.ti.ch/di/pol/comunicazioni/comunicati-stampa/dettaglio-comunicati-
stampa/?user_polizia_pil[newsld]=208489
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Der Sender wird doppelt genutzt
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Hier ist eine tiefgehaltene Vegetation
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Wie dicht dieser Griinsaum ist, musste lokal gemessen werden
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